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ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS QUINZE DIAS DO 

MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E DOIS. 

 

 

 

Às dezessete horas e quarenta e quatro minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto 

Campanella Junior, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

2ª Sessão Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, 

Vereador Cícero Alves Moreira, que procede à leitura das matérias destinadas 

ao Expediente. Processo nº. 0673/12. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.755, de 25/01/22. 

“Ciente”. Processo nº. 4829/18. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.752, de 14/01/22. 

“Ciente”. Processo nº. 0512/22. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.757, de 02/02/22. 

“Ciente”. Processo nº. 0558/22. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"Institui o programa de auxílio material escolar aos alunos da rede pública 

municipal de ensino de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. O Sr. Presidente faz um comunicado 

relevante. Processo nº. 0493/22. Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei que 

"Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, a 'Campanha Maio Cinza - mês de conscientização e combate 

ao câncer cerebral', e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0521/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Projeto de Lei que "Reconhece o estado de emergência climática e 

estabelece a criação de políticas para a transição sustentável.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0549/22. 

Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei que "Altera o inciso I do art. 2° da Lei 

5.689, de 07 de novembro de 2018 que institui o ‘Programa Auxílio 

Alimentação’ do município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 0550/22. Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário 

Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a 'Semana de 
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Conscientização e de Combate às Lesões por Esforço Repetitivo (LEB) e 

Distúrbios Ostemoleculares Relacionados ao Trabalho (DORT)' e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0557/22. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que 

"Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, o 'Mês de Conscientização sobre Comunicação Alternativa' e 

dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 0559/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Projeto de Lei que "Inclui o texto integral do art. 267 da Lei federal nº 9.503/97, 

que institui o Código de Trânsito Brasileiro, nas notificações e multas de 

trânsito relativas a infrações cometidas ou originadas no município de São 

Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0588/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei 

que "Proíbe a exposição de crianças e adolescentes, por meio da prática de 

danças e gesticulações que aludam, incitem ou apoiem à sexualidade e 

erotização, no âmbito das unidades da rede municipal e particular, na cidade de 

São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0589/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. 

Projeto de Lei que "Institui a concessão de bolsa auxílio para crianças e 

adolescentes em situação de orfandade bilateral, em decorrência da pandemia 

do novo coronavírus COVID-19, no âmbito de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0590/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. 

Projeto de Lei que "Autoriza o 'Programa de Segurança Comunitária', no 

âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0520/22. Edison Roberto Parra. Moção de Repúdio face aos atos de 

vandalismos praticados pelo vereador Renato Freitas e militantes do Partido 

dos Trabalhadores - PT, na Igreja Católica Nossa Senhora do Rosário de São 

Benedito, situada na cidade de Curitiba - PR, no dia 05 de fevereiro do corrente 

ano. “À Comissão de Justiça e Redação”. Processo nº. 0580/22. Bruna 

Chamas Biondi. Moção de Repúdio ao apresentador do “Flow Podcast”, 

conhecido por Monark, pela sua fala que relativiza a Liberdade de expressão 

ao defender a existência de um Partido Nazista no Brasil legalizado para 

defender seus ideais, esses que são de morte e extermínio de judeus, 

comunidade LGBTQIA+ e negros. “À Comissão de Justiça e Redação”. 

Processos nºs. 0477/22 a 0480/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a construção de uma escola no local onde funcionava o Tênis Clube 

de São Caetano do Sul; a revitalização e otimização da quadra de esportes 
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localizada ao lado do viaduto Independência, bairro Fundação; viabilidade de 

uma outra entidade que absorva o espaço do Tênis Clube de São Caetano do 

Sul, dando continuidade aos serviços ali prestados sobre à prática de tênis, para 

os munícipes; e a instalação de uma Delegacia de Defesa da Mulher, no Tênis 

Clube de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0481/22. 

Jander Cavalcanti de Lira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

a instalação de uma escola bilingue, como unidade escolar da Rede Municipal 

de Ensino. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0482/22. Caio Martins 

Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a substituição das 

vans adaptadas com plataformas elevatórias laterais, destinadas ao programa 

mover, entregues recentemente à secretaria para uso da população com 

deficiência. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0483/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação de a 

capacitação de profissionais para identificar sinais de abuso moral, físico, 

sexual e exploração sexual infantil nas escolas do munícipio. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0484/22 a 0487/22. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: o recapeamento asfáltico na rua Major Carlos Del Prete, na 

altura do nº 700 no bairro Santo Antônio; a limpeza das bocas de lobo na rua 

Major Carlos Del Prete, na altura do nº 700 no bairro Santo Antônio; a 

instalação de uma lombada eletrônica ou um redutor de velocidade na rua São 

Jorge, esquina com a rua Mato Grosso, no bairro Cerâmica; e a instalação de 

mais brinquedos na praça Maria Salete Bento Cicaroni, no bairro Santa Paula. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0488/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando em conjunto a Secretaria 

Municipal de Educação - SEDUC, que realize estudos de viabilidade da 

implantação de teste de acuidade visual e auditiva nas Rede Municipal de 

Ensino. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0489/22. César Rogério Oliva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação de software de 

inteligência voltado a facilitar o trabalho dos pais para fazerem as matrículas e 

transferências escolares na cidade de São Caetano do Sul. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0490/22 a 0492/22. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a implantação de especialistas em ortopedia nos plantões do 

Hospital infantil e Maternidade Márcia Braido; o recapeamento asfáltico na 

avenida Goiás, altura do n° 600 bairro Santo Antônio; e o recapeamento 

asfáltico na estrada das Lágrimas, altura do n° 1120 bairro Jardim São Caetano. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0494/22. Cícero Alves Moreira. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o recapeamento asfáltico na rua 

Ângela, altura do nº 113, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 
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nº. 0496/22. Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando que instale uma faixa elevada, lombofaixa, no cruzamento da rua 

São Paulo com a rua General Osório, na parte baixa da rua São Paulo, no 

referido cruzamento, para quem vai da avenida Presidente Kennedy, sentido 

avenida Guido Aliberti. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0497/22 a 

0508/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o recapeamento 

asfáltico de qualidade no cruzamento da avenida Guido Aliberti com avenida 

Libero Badaró, no bairro Jardim São Caetano; a devida manutenção dos 

equipamentos que compõem a sala de medicação do Hospital Municipal de 

Emergências Albert Sabin, localizado à rua Aurélia, 101, bairro Santa Paula; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos 

os tipos de viaturas na entrada e saída de alunos do colégio e faculdade USCS, 

no campus localizado na rua Conceição, bairro Santo Antônio; melhorar a 

iluminação pública na rua Conceição, em frente ao campus do 

colégio/faculdade USCS, no bairro Santo Antônio; a substituição dos 

brinquedos plásticos da EMI Fernando Pessoa, localizada à rua Flórida, 525, 

bairro Barcelona; a manutenção em um poste de iluminação pública que fica 

acesso 24 horas, na rua Professora Maria Macedo, Centro; a criação de vaga de 

estacionamento rotativo destinada a pessoas com deficiência, em frente a todas 

as escolas públicas municipais de São Caetano do Sul; a retirada de um toco 

oco que restou fruto de uma árvore que foi removida, na rua São Paulo, altura 

do numeral 1370; a realização periódica de zeladoria na praça Cardeal 

Arcoverde, no Centro; a recolocação de de parte da tampa que faz acabamento 

ao final da lombada existente na rua Nazareth, nº 111, bairro Barcelona; a 

devida manutenção no muro da EMEI Abelardo Galdino Pinto, localizada à rua 

Coronel Camisão, nº 320, bairro Oswaldo Cruz; e a colocação de lombada em 

frente ao colégio evolution, unidade situada à rua Marechal Deodoro, nº 800, 

bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0509/22. Cícero 

Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a poda de 

árvore na rua Silvia, 2220, bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0510/22 e 0511/22. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a necessidade urgente de revitalização da quadra poliesportiva 

delenice Aparecida da Fonseca Oliveira localizada na rua Espírito Santo, 1330 

- Cerâmica; e a implementação de semáforo na rua Serafim Constantino, 100 - 

Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0513/22 a 0517/22. César 

Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: estudos a finalização de uma pequena 

obra iniciada na congruência das ruas Guaporé é Silvia, no bairro Santa Maria; 
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a apresentação de cronograma de aulas e corpo de professores aos pais de 

alunos da EMEF Dom Benedito Paulo Alves Souza, localizada à rua Martim 

Francisco, nº 117, bairro Santa Paula; a notificação do proprietário do veículo 

quanto ao estacionamento irregular sobre o passei público, este caso em questão 

é na rua Marechal Deodoro, numeral 894, bairro Santa Paula; a padronização 

no horário de saída dos alunos da escola Oscar Niemeyer, localizado à avenida 

Paraíso, nº 600, bairro Oswaldo Cruz; e a realização de reparo no leito 

carroçável da estrada das Lágrimas, ao lado do fórum, na pista da esquerda. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0518/22. Edison Roberto Parra. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas na alameda Cassaquera, entre os números 

977/998 e adjacências, em especial nos finais de semana. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0522/22 a 0526/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no 

bairro Cerâmica, em especial nas proximidades da UBS Moacir Gallina; a 

criação de sistema de serviço de assistência jurídica a hipossuficientes, nos 

termos do entendimento do supremo tribunal federal constante da ADPF 279; 

a criação de uma política municipal de prevenção e combate ao suicídio e de 

valorização da vida; a criação de um programa oftalmológico "De olho no 

futuro"; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro 

Jardim São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0533/22 e 

0534/22. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de uma 

lombada na rua Professora Maria Macedo, na altura do número 480, no Centro; 

e a instalação de câmeras de monitoramento na rua Professora Maria Macedo, 

no Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0535/22 a 0541/22. Thaiane 

Spinello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: que instale um bicicletário na estação de 

ônibus/trem de São Caetano do Sul; que inicie os estudos e preparos necessários 

para realizar o recapeamento asfáltico da avenida Guido Aliberti, que está 

apresentando sinais de desgaste acentuado em diversos trechos, sobretudo onde 

há tampas de bueiro e no trecho após a estrada das Lágrimas; que reforme a 

cerca do parque Catarina Scarparo D’Agostini, popularmente conhecido como 

"Chiquinho", do lado esquerdo da portaria, pois se encontra avariada em 

decorrência da expansão das raízes de uma árvore, apresentando risco de 

desmoronamento; que reforme a cerca do laguinho do parque Catarina Scarparo 

D’Agostini, popularmente conhecido como "Chiquinho", pois a Madeira da 

cerca atual apodreceu, causando desmoronamento em diversos trechos de sua 

extensão; que estude a possibilidade de lançar um curso de MBA em business 
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banking, fintechs, exchanges e inovação; que substitua a faixa de pedestre 

existente na rua José Paolone, altura do nº 200, por uma faixa elevada, 

lombofaixa; e que transfira a vaga de motos localizada na rua Rio Grande do 

Sul, altura do nº 679, para o outro lado da via. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 0544/22. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando realização de manutenção dos bueiros da rua Graça 

Aranha e proximidades no bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 0546/22 e 0547/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar 

a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de 

viatura, em toda extensão da rua General Estilac, no bairro Mauá; e alteração 

no sentido do fluxo de trânsito na rua General Estilac, no bairro Mauá. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0552/22. Caio Martins Salgado. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando que substitua as lâmpadas localizadas 

nos postes da rua Maceió, altura do número 82 - bairro Barcelona, por lâmpadas 

mais potentes. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0554/22 e 0555/22. 

Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: estudos que viabilize a demarcação de 

"Carga e Descarga" na rua Porto Calvo, 60, bairro Oswaldo Cruz; e a 

possibilidade de implantar uma escola fundamental de período integral no 

bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0560/22 e 0561/22. 

Thaiane Spinello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: que equipe todas as viaturas da Guarda 

Civil Municipal com decibelímetros e treine o corpo de guardas civis em como 

utilizar tal aparelho de forma correta e eficiente; e que sejam substituídas as 

árvores em frente ao prédio localizado na rua Frederico José Furlanetto, nº 80, 

bairro Boa Vista, por árvores de médio ou pequeno porte. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0562/22. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação do teste de triagem 

neonatal (teste do pezinho) na modalidade ampliada - super - 48 patologias, 

conforme Projeto de Lei sob o nº de protocolo 1902, em anexo. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0563/22 e 0564/22. César Rogério Oliva. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a implantação de medidas de segurança de trânsito na avenida Vital 

Brasil Filho, nº 291, bairro Olímpico; e as providências necessárias para que 

em uma ou mais vias de região(ões) afetada(s) por enchentes, seja aplicada a 

tecnologia de asfalto permeável, a título de teste para a implantação definitiva 

em demais regiões da cidade, a exemplo do que foi feito em praia grande, mais 

especificamente à rua Carlos José Borstens, que teve cerca de 420 mt de sua 

extensão, contemplada com esse importante mecanismo de combate às 
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enchentes. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0565/22 a 0576/22. Fábio 

Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: o estudo de implantação de energia 

solar, placas fotovoltaicas, nos parques da nossa cidade; criação de uma 

unidade de acolhimento para mulher, no município São Caetano do Sul; a 

implantação do cadastro único municipal em São Caetano do Sul; a 

implantação de uma central única para cadastro de solicitação de cesta básica 

no Atende Fácil; a criação de uma unidade de acolhimento para homem, no 

município São Caetano do Sul; a criação de uma unidade de acolhimento para 

crianças, no município São Caetano do Sul; a criação de uma unidade de 

acolhimento para adolescentes no município São Caetano do Sul; a criação do 

pac, ponto de apoio ao ciclista, na avenida Presidente Kennedy; instalação de 

banheiros químicos ,aos domingos na avenida Presidente Kennedy - rua de 

Lazer; implantação de energia solar, placas fotovoltaicas, nos próprios públicos 

em nosso município; implantação de energia solar, placas fotovoltaicas, nas 

escolas municipais da nossa cidade; e trocas das redes de vôlei das quadras 

parque Espaço Verde Chico Mendes. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0581/22. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre o 

atendimento preferencial nos locais que especifica e a instituição de carteira de 

identificação e cartão de estacionamento para as pessoas com fibromialgia, no 

munícipio de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

0585/22 a 0587/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a correta 

colocação dos fios que estão passando pelo gramado, próximo ao redário, do 

Espaço Verde Chico Mendes, colocando em risco a integridade física dos 

frequentadores da localidade; a instalação de câmeras de monitoramento e 

segurança, inclusive, nas escolas municipais de educação; e a implantação de 

um programa de utilização de energia solar nos clubes esportivos e recreativos 

do munícipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0310/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Enel - 

Distribuição São Paulo - SCS, visando, em caráter de urgência, providenciar 

correta manutenção na rede elétrica do bairro Santo Antônio, São Caetano do 

Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0315/22. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa 

Enel - Distribuição São Paulo - SCS, visando a manutenção da iluminação no 

entorno da praça, entre a rua Vanda, rua Bahia, rua João Molinari e a rua 

Giuseppe Carnevalli, no bairro Boa Vista. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 



 

 

hae  8 

“Aprovado”. Processo nº. 0325/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Associação Comercial e Industrial de São Caetano do Sul - 

ACISCS, pelos 84 anos de fundação. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0337/22. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos 

excelentíssimos Senhores doutores eminentes conselheiros Dimas Ramalho, 

Sidney Estanislau Beraldo e Renato Martins Costa, pelas posses na data de 

hoje, respectivamente e na devida ordem, como presidente, vice-presidente e 

corregedor do egrégio Trbunal de Contas do Estado de São Paulo - TCESP para 

o exercício do ano de 2022. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0349/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando envio de ofício à empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS, 

visando em caráter de urgência, providenciar correta manutenção na rede 

elétrica do bairro Nova Gerty, São Caetano do Sul. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0354/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando envio de ofício à ANATEL - Agência Nacional de 

Telecomunicações - Gerência Nacional 01, visando elaborar campanha 

educativa junto as empresas de telefonia celular, tendo como objetivo alertar os 

Senhores usuários sobre a atenção e os perigos de atravessar um logradouro 

público, utilizando telefone celular. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0355/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Consórcio Intermunicipal Grande 

ABC, visando apresentar a augusta assembleia de Prefeitos a sugestão de firmar 

convênios com empresas especializadas (PPP) para dispor nos próprios 

municipais máquinas reversas para coleta seletiva de lixo. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0356/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício à Febraban, 

visando por meio do setor competente, solicitar as agências bancárias de São 

Caetano do Sul prioridade no atendimento aos cidadãos com mais de 80 anos 

de idade, tudo em obediência ao parágrafo 2º da Lei 10741/2003(estatuto do 

idoso), introduzido pela Lei Federal nº 13.466, de 12 de julho de 2017. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0436/22. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 
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Voto de Congratulações à Ilustríssima Senhora Doutora Regina Maura Zetone 

Grespan, pela sua recente posse, no último dia 13 de janeiro, como presidente 

da fundação do ABC (FUABC) para o biênio 2022-2023. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0460/22. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à igreja metodista em Rudge Ramos de São Bernardo do 

Campo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso 

da palavra o Vereador Cícero Moreira Alves. Processo nº. 0475/22. Ródnei 

Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao atleta mesatenista de São Caetano do Sul, Hugo 

Calderano, que se tornou o terceiro melhor jogador do mundo, feito inédito no 

país. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0476/22. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando envio de ofício à 

empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS visando a poda da vegetação, 

limpeza geral e uma manutenção periódica em toda a extensão dos terrenos 

onde passa as linhas de transmissão dentro do nosso munícipio. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0527/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas no bairro Cerâmica em especial nas proximidades da 

UBS Moacir Gallina. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0528/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando envio de ofício 

à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Jardim São 

Caetano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0529/22. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações pelo aniversário do E.C. em Cima da Hora, 

que completou 47 anos de existência no dia 10 de fevereiro de 2022. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0548/22. César Rogério 

Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas em toda 

extensão da rua General Estilac, no bairro Mauá. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0551/22. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando envio de ofício à empresa Enel - Distribuição São Paulo, visando 
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anexo cópia da Lei Municipal nº 5.988 de 22 de dezembro de 2021, que 'Dispõe 

sobre a obrigatoriedade da empresa concessionária ou permissionária de 

serviço público de distribuição de energia elétrica atender às normas técnicas 

aplicáveis à ocupação do espaço público e promover a retirada dos fios 

inutilizados nos postes, para notificar as demais empresas que o utilizam como 

suporte de seus cabeamentos, em vias públicas de São Caetano do Sul. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0553/22. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

de Estado da Saúde, solicitando a viabilidade para disponibilizar uma carreta 

itinerante de coleta de sangue no município de São Caetano do Sul, visando o 

reabastecimento emergencial dos bancos de sangue. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0556/22. Américo Scucuglia Junior. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à equipe pedagógica, professores, funcionários e trabalhadores 

da educação, pelo trabalho realizado durante a pandemia do novo coronavirus 

e pelo empenho e dedicação neste novo ciclo de retomada das aulas na rede de 

ensino de nosso município. Colocado em discussão, faz uso da palavra o 

Vereador Américo Scucuglia Junior. Ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, 

faz uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa 

Marques. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Processo nº. 0577/22. 

Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício à rota - 1º 

batalhão de policiamento de choque "Tobias Aguiar' solicitando a realização de 

rondas e patrulhamentos nas proximidades da avenida Líbero Badaró, no bairro 

Jd. São Caetano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0578/22. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na proximidade da avenida 

libero badoro no bairro Jd. São Caetano. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0584/22. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao ilustre 

Dr. André Evaristo Marcondes, pelo brilhantismo e excelência no lançamento 

do livro "Como vencer na vida sendo apenas você!". Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3673/21. Thaiane Spinello. Requerimento 

solicitando envio de ofício ao Governo do Estado de São Paulo visando 

informações sobre medidas em implementação e futuro planejamento estadual 
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para o combate às enchentes na região metropolitana do Grande ABC. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem 

uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Processo nº. 3990/21. Jander 

Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Municipal de Saúde - SESAUD, visando informações sobre desde quando a 

Uninove (Universidade Nove de Julho) participa de algum equipamento da 

saúde neste município. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com voto 

favorável dos vereadores Jander Cavalcanti de Lira, César Rogério Oliva, 

Edison Roberto Parra e Américo Scucuglia Junior". Para declarar voto, fazem 

uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira, Gilberto Costa Marques 

e Edison Roberto Parra. Processo nº. 4440/21. Neusa Aparecida Rita da Silva 

Raineri. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de 

Educação visando informações a respeito do currículo municipal de educação 

frente as relações étnicas-raciais. Colocado em discussão, faz uso da palavra a 

Vereadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica "Pendente de discussão e 

votação.". Processo nº. 0531/22. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício ao Governador do Estado de São Paulo visando 

informações sobre quantidade de policiais civis e militares ativos em São 

Caetano do Sul nos últimos 25 anos. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0519/22. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do ex-vereador Dr. Maurilio Teixeira Martins. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0579/22. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Senhor Wenceslau Teixeira. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Senhor Presidente 

solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas 

as matérias do Expediente. Pela ordem, o Vereador Edison Roberto Parra pede 

pela prorrogação do Expediente, por mais 30 (trinta) minutos. Colocado em 

votação, fica “Rejeitado o pedido de prorrogação do Expediente, com votos 

contrários dos vereadores Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Thaiane Spinello e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente 

procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra 
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os Nobres Edis: Thaiane Spinello, Américo Scucuglia Junior e Bruna Chamas 

Biondi. O Sr. Presidente solicita e o Vereador Cícero Moreira Alves assume a 

presidência da Mesa. O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética 

dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Caio Martins 

Salgado e César Rogério Oliva. O Vereador Anacleto Campanella Junior 

reassume a presidência da Mesa e procede à chamada nominal alfabética dos 

Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Cícero Alves Moreira, 

Daniel Fernandes Córdoba Barbosa, Edison Roberto Parra, Gilberto Costa 

Marques, Jander Cavalcanti de Lira e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Exaurido tempo regimental da fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da 

Ordem do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I 

Processo nº 0346/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Altera os artigos 3º e 8º, da Lei nº 5.761, de 1º de julho de 2019, 

que dispõe sobre a criação do Cadastro Único do Cidadão no âmbito do 

Município de São Caetano do Sul.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, faz uso da palavra o Vereador Américo Scucuglia 

Junior. Ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, fazem uso da 

palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Eclerson Pio Mielo. Item - II 

Processo nº 0347/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei Complementar que “Altera a Lei Complementar Municipal nº 07, de 28 

de setembro de 2017, que trata do Imposto Sobre Serviços de Qualquer 

Natureza - ISSQN, de modo a adequá-la às inovações promovidas pela Lei 

Complementar Federal nº 175, de 23 de setembro de 2020 e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra 

o Vereador César Rogério Oliva. Item - III Processo nº 0348/22. Prefeitura 

Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder 

Executivo a conceder abono aos servidores que especifica e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

fazem uso da palavra os vereadores Jander Cavalcanti de Lira, Américo 

Scucuglia Junior e Bruna Chamas Biondi. Para encaminhar a votação, faz uso 

da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Ninguém mais desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno”. Item - IV Processo nº 0360/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a organização do Núcleo da 
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Gestão Educacional das Unidades Escolares da Rede Pública Municipal e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, faz uso da palavra o Vereadores Jander Cavalcanti de Lira.  Ninguém 

mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - V Processo nº 0380/22. Prefeitura 

Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Reorganiza a 

composição da remuneração dos profissionais do Magistério da Rede Pública 

de Educação de São Caetano do Sul, destacando das horas-aulas o Descanso 

Semanal Remunerado - DSR.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, fazem uso da palavra os vereadores Américo 

Scucuglia Junior e Bruna Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa 

Marques. Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. 

Presidente declara, às vinte horas e vinte minutos, encerrada a presente Sessão 

e convida os Srs. Vereadores a assinarem o Livro de Registro de Presença para 

o início da 1ª Sessão Extraordinária que será realizada logo a seguir. Para 

constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. 

Presidente e o Primeiro Secretário. ...................................................................... 
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